

VÝROČNÁ SPRÁVA

ZA ROK 2021

Centrum rodiny, n.o.
Bratislava

Obsah

1. Príhovor riaditeľky	3
2. Úvod a základné údaje o neziskovej organizácii	9
3. Prehľad činností vykonávaných v roku 2021	10
4. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov	11
5. Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke	11
6. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch	11
7. Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov	12
8. Stav a pohyb majetku a záväzkov n.o.	13
9. Zmeny a zloženie orgánov n.o.	13
10. Ďalšie údaje určené správnou radou	13
11. Vyjadrenie revízora	13
12. Záver	14

1. Príhovor riaditeľky

Vážený predseda, vážení členovia Správnej rady, milí spolupracovníci, ctená verejnosť,

do roku 2021 sme vstúpili ako celá naša spoločnosť - do pandemického obdobia, ktoré začalo už v roku 2020. Pandémia sa samozrejme odrazila aj na činnosti našej organizácie, avšak v mnohých smeroch aj pozitívne. Napriek skutočnosti, že všetky voľnočasové aktivity boli v prvých mesiacoch pozastavené, naša činnosť aj vďaka finančnej podpore Nadácie Zurich Foundation pokračovala a zamerala sa predovšetkým na materiálnu pomoc sociálne odkázaným ľuďom, predovšetkým seniorom a rodinám s viacerými deťmi alebo osamelým rodičom. Pokračovali sme intenzívne v projekte Menora - návštevy seniorov v ich domácom prostredí, pomoc s nákupmi, ako aj s návštevami u lekára, príp. asistencia pri očkovaní. Takisto sme prešli do online priestoru a vytvorili sme pravidelné stretávanie rodičov pri Čaji o pol šiestej, založili sme vlastný Youtube kanál a začali sme vysielat' aj naživo cez náš FB. Po čiastočnom uvoľnení opatrení na jar sme sa vrátili aj k tradičným aktivitám pre deti a mládež, pre rodičov na rodičovskej dovolenke, pre seniorov a ľudí s hendikepom. Naďalej sme pokračovali v materiálnej a sociálnej pomoci odkázaným osobám a v spracovávaní nepredajných potravín, predovšetkým ovocia, zeleniny a pečiva ako aj v zbieraní a distribúcie použitého šatstva. V roku 2021 sme realizovali nasledovné projekty:

Hernička - Mama mame - učíme sa navzájom

Aj keď nám pandémie nedovoľovala v prvej polovici roka stretávať sa pravidelne v priestoroch našej herničky, snažili sme sa byť s maminkami v kontakte a prispôbovali sme program herničky do exteriéru našej záhrady. Počas lockdownu sme začali s online stretávaniami na "Čaji o pol šiestej", kde sa mohli maminky stretnúť a rozprávať sa čim žijú v online priestore. Stretnutia facilitovala naša psychologička Míška Vargová. S online stretnutiami sme pokračovali aj po uvoľnení opatrení. Od septembra sme sa opäť mohli stretávať v priestoroch herničky. Pozvali sme si maminky odborničky na rôzne témy a diskutovali sme spolu o témach ako "Spánok a nočné mory u detí", "Naladenie na potreby dieťaťa", "Späť do práce po materskej", "Masáže detí". Spolu s deťmi sme však aj tvorili, plietli košíky a vyrábali mydielka. Projekt sa realizoval aj vďaka dotácii z Ministerstva práce a sociálnych vecí.

Späť k sebe navzájom a MENORA - pomoc seniorom a medzigeneračné aktivity

Úvodné mesiace roka poznačené prísnyim lockdownom a zákazmi návštev v zariadeniach, s ktorými spolupracujeme, sme využili na online vzdelávacie stretnutia a online supervíznu podporu. Vzdelávania boli na zamerané na aktuálne témy ako „Ako si poradiť so strachom a obavami“ či téma komunikačných zručností, ktorá je stále aktuálna. Taktiež sme zrealizovali prvú focusovú medzigeneračnú skupinu, z ktorej vzišlo veľa zaujímavých podnetov. Lektorkami vzdelávacích aktivít boli p. Renáta Jamborová a Michaela Vargová. Novou motiváciou bolo aj vzdelávanie o nových prístupoch práce so seniormi v zariadení Memory, ktorého sa zúčastnili dve naše dobrovoľníčky. Po uvoľnení opatrení sme pokračovali v návštevách seniorov. Taktiež sme opäť začali organizovať v našej záhrade medzigeneračné stretnutia vďaka finančnej podpore Nadácie Henkel a Hlavného mesta SR Bratislavy. Nadviazali sme novú spoluprácu s Hestia, n.o. a radi sme opäť privítali našich seniorov s Domova Jesene života, s ktorými spolupracujeme už niekoľko rokov. Seniori zo speváckeho zboru MS začali opäť nacvičovať svoj program, ktorý mali možnosť predviesť na medzigeneračných a dobrovoľníckych podujatiach. Projekt Menora - navštevovania seniorov sa nám v roku 2021 aj napriek pandémie podarilo nielen udržať, ale aj rozvinúť. Naše dobrovoľníčky boli v kontakte s klientmi podľa možnosti aspoň telefonicky, niektoré sa zapojili aj do aktivity v spolupráci so Slovenskou katolíckou charitou „Pošli tašku“ a zabezpečovali nákupy potravín. Cez telefonáty, návštevy a nákupy sme v roku 2021 dobrovoľníčky odpracovali 110 hodín. Pred Vianocami sme pozdravili našich klientov v zariadeniach a domácnostiach pozdravmi vyrobenými v Centre rodiny a potešili ich aj malými darčekom od darcov.

Iní a predsa rovnakí

V apríli 2021 sme rozbehli vďaka podpore Nadačného fondu Mercedes Benz Financial a Mestskej časti Dúbravka aktivity pre ľudí so znevýhodnením. Prvé stretnutie sa uskutočnilo v online priestore kvôli protipandemickým opatreniam. V máji už opatrenia dovoľovali realizovať aktivity v priestoroch komunitného centra. Začali sme sa teda stretávať osobne a to každú stredu v popoludňajších hodinách. V letnom období sme sa stretávali v priestoroch komunitnej záhrady. Postupne sa k nám pridávali ďalší účastníci - so znevýhodnením aj bez neho. Náplňou našich stretnutí bolo zdieľanie, hranie rôznych spoločenských hier, ale aj napr. spievanie. Pri niektorých spoločenských hrách sme si upravili pravidlá, aby si ich mohli zahrať aj tí, ktorí majú obmedzené motorické schopnosti.

Poniektoří si zahráli aj ping-pong či skladali puzzle. Od septembra sme sa už stretávali v interiéri a spoločne sme objavovali knižné poklady v našej komunitnej knižnici a čo to spolu prečítali. Od septembra sme taktiež nadviazali spoluprácu s TOP-ART chránenou dielňou a spolu s nimi si ozdobovali plátené tašky formou pečiatok, ktoré sme si vyrobili za pomoci farieb a jablka či vytvorili sme si zaplatené obrázky. Vrámci klubu sme si aj kreslili, či vyrábali mydielka. Zahráli sme si aj bocciu - šport, ktorý hrajú ľudia so znevýhodnením, a v ktorom máme aj úspešné zastúpenie pomedzi slovenských paralympionikov. Tento šport nám ukázal a doniesol medzi nás jeden z účastníkov klubu, úspešný bývalý slovenský reprezentant v tomto športe vo svojej kategórii. Taktiež sme oslovili dvoch účastníkov klubu, aby prišli medzi nás v rámci komunitných podujatí zo svojou mini kaviarňou Kolečko. Ponúkajú vynikajúcu kávu, ktorú predávajú za dobrovoľný príspevok, a tak ukazujú, že aj ľudia so znevýhodnením sú prospešní a chcú byť začlenení v komunite.

Žijeme nielen online a Učíme sa nielen v škole

Aj vďaka finančnej podpore Bratislavského samosprávneho kraja a taktiež MČ Dúbravka sme mohli pokračovať v aktivitách pre deti a mládež formou nízkoprahového klubu. Udržiavanie tohto priestoru stále ponúka možnosti na voľnočasové aktivity, ktoré slúžia na posilnenie a prehĺbenie priateľských vzťahov deti a mládeže, ale aj na sebarealizáciu mladých ľudí. V teenagerskom veku sa u mladých prostredníctvom rôznych aktivít podporuje ich talent a tvorivosť. Okrem priestoru na aktívne trávenie voľného času, je to priestor, kde sa deti a mládež môžu cítiť komfortne a hlavne bezpečne. V tomto roku sme sa zamerali na udržanie kontaktov aj počas protiepidemických opatrení, ktoré nám umožnili len stretávanie sa v online priestore, ktorý sme využili predovšetkým na zisťovanie aktuálnych potrieb detí a mládeže, z čoho nám vyplynulo zabezpečenie doučovania pre deti, ktoré vďaka pandémií vo vzdelávaní stratili tempo. Dostávali sme od niektorých pozdravy, telefonovali sme s nimi a v spolupráci so študentmi sme vytvárali materiály na aktivity, vďaka ktorým posilňovali vlastnú hodnotu a identitu. Povzbudzovali sme mladých k aktívnemu zapájaniu sa do dobrovoľnej pomoci iným (deťom, rodinám, seniorom). V komunitnom centre sme obnovili množstvo aktivít, kde mohli mladí ľudia a deti aktívne tráviť voľný čas, v poobedných hodinách bola k dispozícii záujmová činnosť. Deťom a mladým ľuďom sme ponúkali aktivity ako napríklad: doučovanie v slovenskom jazyku, v cudzom jazyku, v matematike, ping pong, boccia, v letných mesiacoch záhradný šach, človeče nehnevaj sa, bedminton, hra na klavíri, na gitare, spracovanie ovocia a zeleniny – varenie, tvorivé aktivity – výroba sviečok, mydla, pozdravov,

vrecúšok - upcyklovanie a iné. Realizácia aktivít ponúkla deťom a mládeži priestor na upevnenie a zistenie svojich životných a pozitívnych hodnôt k svojmu okoliu a k sebe samému. Takto si v sebe budujú úctu, zodpovednosť, pozornosť, rešpekt a v neposlednom rade priestor na sebarealizáciu a rozvoj zručností. Po uplynutí prísneho režimu sme opäť obnovili činnosť klubových aktivít. Komunitné centrum opäť žilo voľnočasovými aktivitami mladých a detí v podobe športu, doučovania, varenia a pečenia či tvorivých dielní ale aj pomocou pri úprave a zdokonaľovaní interiéru aj exteriéru Centra rodiny, či pomoci osamelým seniorom. Po znovuo tvorení komunitného centra sme sa opäť venovali viac osobným rozhovorom s klientmi, nakoľko izolácia v domácom prostredí, strata zamestnania rodičov a dlhodobé spolunažívanie v malom priestore s ostatnými členmi rodiny vyústovalo do depresí, zúfalstva a bezmocnosti. Taktiež sme pokračovali v materiálnej pomoci rodinám klientov – detí, ktorých rodičia sa dostali v súvislosti s pandemiou do zlej finančnej situácie – klientov nám oproti minulému roku pribudlo o 50%. V letných mesiacoch sa nám podarilo zorganizovať letné tábory, a tak sme mohli byť otvorení a ponúknuť priestor na trávenie voľného času v podobe denných táborov. Do táborov sa prihlásili deti z komunity a taktiež mladí boli zapojení do organizovania a aktívneho priebehu tábora ako animátori. Vďaka nim mali počas celého tábora deti zaujímavý a bohatý program na zážitky. Aj počas týchto letných zážitkov sme sa snažili u detí rozvíjať komunikáciu, telesný pohyb, budovať prácu v tíme a v rámci rôznych súťaží sme im ukázali, že aj prehra patrí k životu, a že sa s ňou človek musí vyrovnáť a zážitkovou formou sme poukazovali na dopady na životné prostredie. Od septembra sme sa v spolupráci s Bratislavským dobrovoľníckym centrom zapojili do projektu Som tu pre Teba a ponúkli sme možnosť doučovania 6 deťom zo sociálne slabého prostredia. Medzi ďalšiu cieľovú skupinu v rámci projektu možno zaradiť študentov, ktorí do nášho komunitného centra prichádzajú a sú zapojení do aktivít, ako dobrovoľníci v podobe praxe a dobrovoľníckej činnosti do krátkodobej pomoci ako je úprava areálu, ale aj s nápadmi na vlastné aktivity, ktoré deti zaujali ako hra na klavír, varenie, športové a spoločenské hry. Tieto aktivity prebiehali v rámci nízkoprahového klubu. Študenti si tak prehĺbili svoje vedomosti a získali reálnu prax, pretože mohli pracovať s deťmi a s mládežou či už jednotlivo alebo skupinovo.

No limits

Aj tento rok pokračoval projekt No Limits cez Európsky zbor solidarity, v rámci ktorého sme hostovali troch dobrovoľníkov - mladých ľudí so zdravotným a sociálnym

znevýhodnením. Dobrovoľníci mali možnosť získať pod pravidelným sprevádzaním rôzne pracovné zručnosti a odhaliť svoje schopnosti a limity, ktoré im umožňujú znevýhodnenie. Počas projektu, ktorý trval jeden rok a skončil sa v novembri, dobrovoľníci získali pracovné návyky, zručnosti a možnosti väčšej realizácie aj na pracovnom trhu akú mali pred nástupom na projekt. Dobrovoľníci svojou prítomnosťou obohatili aj život v komunitnom centre, predovšetkým svojimi postojmi na rozličné spoločenské témy z pohľadu hendikepovaných ľudí. Taktiež zdravá komunita mala možnosť bližšie spoznať život ľudí s hendikepom, ich problémy a životné situácie a mala možnosť citlivejšie vnímať ich postavenie v spoločnosti. Vďaka úspešnosti tohto projektu a veľkom význame scitlivovať spoločnosť na problémy ľudí s hendikepom chceme v takýchto projektoch pokračovať a preto sme požiadali aj o Značku kvality z Európskeho zboru solidarity, ktorú sa nám podarilo aj získať.

Druhá šanca

V tomto pandemickom roku sme sa naďalej venovali materiálnej a sociálnej pomoci pre ľudí, ktorých pandémia najviac zasiahla. Našu pomoc sme poskytovali najmä jednak osamelým seniorom v hmotnej núdzi s realizáciou nákupov a distribúciou trvanlivých a čerstvých potravín. Poskytovali sme sprevádzania do zdravotníckych zariadení a po uvoľnení opatrení sme pokračovali v návštevách seniorov v domácnostiach cez projekt Menora. Taktiež sme pomáhali klientom/tkám pri vybavovaní rôznych typov žiadostí o finančnú pomoc, či pri podpore bývania, pomáhali sme pri komunikácii klientov s úradmi a zdravotnými inštitúciami a cez dobrovoľníkov sme mohli pomáhať aj praktickou asistenciou v domácnosti. Traja klienti bez domova nám v priebehu roka pomáhali pri drobných prácach v rámci "pracovného inkubátora" - kde získavali praktické aj sociálne zručnosti a mohli byť súčasťou komunity. Ďalšou skupinou, s ktorou sme pracovali boli rodiny s deťmi. Či už sa jednalo o rodiny v núdzi alebo mnohohodetné rodiny. Tým sme poskytovali materiálnu pomoc aj sociálne poradenstvo. Na začiatku školského roka sme rodinám mohli pomôcť aj v rámci výdaju školských pomôcok, ktoré sme vyzbierali v rámci zbierky. Taktiež sme organizovali pravidelné zbierky šatstva a potravín, ktoré sme rozdávali, ľuďom v ťažkých životných situáciách. V rámci potravinových zbierok - individuálnych aj v rámci projektu Podel' sa a pomôž ,organizovaného spoločnosťou Lidl Slovensko sa nám podarilo vyzbierať 3200 kg, ktoré sme rozdali 300 klientom . Zbierkami šatstva sme bojovali aj proti textilnému odpadu a pravidelnými dovozmi nepredajného ovocia a zeleniny sme sa snažili znižovať aj potravinový

odpad. V roku 2021 sa nám takto podarilo zachrániť 4800 kg potravín a 2600 kg oblečenia. Projekt bol realizovaný aj vďaka finančnej podpore Nadácie Tesco.

Komunitná záhrada a dobrovoľnícke aktivity

Aj v tomto roku sme sa zapojili do pravidelných dobrovoľníckych akcií ako je Týždeň dobrovoľníctva, Giving Tuesday a Naše Mesto, v rámci ktorých dobrovoľníci pomáhali s úpravou vonkajšieho areálu ako aj údržbou interiéru. V spolupráci s Bratislavským dobrovoľníckym centrom a Nadáciou Pontis k nám prichádzali rôzne tímy firemných dobrovoľníkov ako napr. Telekom, Ikea, Edenred atď. Spolu s komunitnými dobrovoľníkmi ich bolo 218 a odpracovali na skrášlení komunitného centra celkovo 4080 dobrovoľníckych hodín.

Praxové stredisko

Centrum rodiny pôsobilo aj v roku 2021 ako praxové stredisko pre študentov stredných a vysokých škôl so zameraním na sociálnu prácu a to Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v letom semestri prebehla prax online formou a zúčastnilo sa jej 15 študentov a v zimnom semestri sme už realizovali prax prezenčne a 17 študentov malo možnosť prejsť administratívnou aj zážitkovou činnosťou.

Stredisko na výkon aktivačných a verejnoprospešných prác

V spolupráci s Úradom práce a sociálnych vecí sme pokračovali aj v projekte aktivačných prác, do ktorého bola zapojená jedna žena v rozsahu 32 hodín mesačne. Taktiež v spolupráci s Okresným súdom Bratislava IV. sme pôsobili aj ako pracovisko na výkon trestu povinnej práce - tresty v rozsahu 80 a 200 hodín si odpracovávali dvaja odsúdení.

Počas celého roka sme usporiadali niekoľko zaujímavých prednášok v spolupráci s dobrovoľníkmi alebo inými organizáciami ako napr. Bezpečnosť na internete, “Ako sprevádzať a pomáhať”, “Vzťahy a rôznosť generácií”, “Ako poznať svoje emócie”, “Tretí vek” - prednáška zameraná na seniorský vek a jeho špecifiká, “Ako si poradiť so strachom a obavami (nielen počas pandémie) a ako podporiť klientov, ktorí takéto pocity prežívajú”. Taktiež sme zorganizovali aj online medzigeneračnú fokusovú skupinu s cieľom zistenia možností prepojenia medzi generáciami a ich potrebami. Výstupy zo stretnutia používame pri príprave nových aktivít.

V roku 2022 chceme pokračovať už v rozbehnutých aktivitách a v nových projektoch sa chceme zamerať predovšetkým na rozvoj medzigeneračných činností, osvetu komunity v oblasti ochrany životného prostredia, podporu dobrovoľníctva u mládeže a detí ako aj hľadanie možností rozvoja sociálneho podnikania v rámci komunitného centra so zapojením ľudí zo znevýhodneného prostredia a reflektovať na potreby komunity podľa spoločenskej situácie, ktorú ďalšie obdobie prinesie...

Alžbeta Šporerová

riaditeľka Centrum rodiny, n.o.

2. Úvod a základné údaje o neziskovej organizácii

Centrum rodiny, n.o. je neziskovou organizáciou zaregistrovanou Krajským úradom v Bratislave dňa 29. decembra 2005 pod registračným číslom: OVVS-2661/175/2005-NO. Sídlo neziskovej organizácie je na Bazovského 6, 841 01 Bratislava. IČO neziskovej organizácie je 37 924 320, DIČ je 2022120859, číslo účtu 2625126008/1100 je vedené v Tatra banke, a.s. Prevádzkové priestory sú na ul. Bazovského 6, Bratislava, v priestoroch bývalej materskej školy.

Druh všeobecne prospešných služieb: Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt:

- organizovanie kultúrnych, športových, osvetových a voľnočasových aktivít,
- rôzne kurzy, školenia, konferencie a semináre zamerané na sociálnu oblasť s dôrazom na rodinu, vzťahy v rodine, na riešenie krízových situácií a zároveň publikovanie rôznych materiálov, letákov, brožúr a bulletinov týkajúcich sa uvedenej oblasti.

Ďalšie služby vo výskume, vývoji, vedecko-technických službách a informačných službách, so zameraním na informačné služby: poskytovanie informácií, analýzy, rozbor, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania finančných prostriedkov v rôznych fondov.

Orgány neziskovej organizácie:

Správna rada:	Juraj Hudcovský, predseda
	Renáta Jamborová, podpredseda
	Katarína Hulmanová
	Miroslav Bederka
	Milan Peško
Revízor:	RNDr. Ing. Marcela Dobešová
Riaditeľ:	Alžbeta Šporerová

Orgány spoločnosti boli zriadené zakladacou listinou dňa 19.12.2005. Výška peňažného vkladu zakladateľa Ing. Mariána Kolníka bola splatená 19.12.2005 na novozriadený účet vo výške 664 €.

Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 22.3.2022 predloženú Výročnú správu za rok 2021 a Účtovnú závierku za rok 2021.

3. Prehľad činností vykonávaných v roku 2021

Centrum rodiny, n.o. vykonávalo v r. 2021 v zhode so svojou zakladacou listinou a Štatútom neziskovej organizácie nasledujúce aktivity:

1. Aktivity, zamerané na rozvíjanie a upevňovanie komunity:

- organizovanie voľnočasových podujatí pre celú komunitu s cieľom spoznať sa navzájom a upevňovať pocit spolupatričnosti k miestu, kde žijem;
- projekt dobrovoľníkov, zameraných na navštevovanie opustených a starších ľudí;
- primárne sociálne poradenstvo pre sociálne odkázaných ľudí;
- integračné aktivity, zamerané na spájanie zdravej a zdravotne znevýhodnenej populácie.

2. Úprava vnútorných a vonkajších priestorov na ďalšie aktivity:

- úprava vnútorných priestorov úprava;
- zveľadovanie vonkajšieho areálu.

4. Ročná účtovná zvierka a zhodnotenie základných údajov

Ročná účtovná zvierka k 31.12.2021 tvorí prílohu k tejto výročnej správe:

1. Súvaha,
2. Výkaz ziskov a strát,
3. Poznámky.

5. Výrok audítora k ročnej účtovnej zavierke

Nevznikla povinnosť overenia účtovnej zavierky audítorom.

6. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch

Stav peňažných prostriedkov k 01.01.2021:	46 036,74 €
Príjmy:	
- Príjmy z ekonomickej činnosti	8 706,78 €
- Dotácie	20 505,00 €
- Príspevky od právnických a fyzických osôb	52 493,75 €
- Príspevky z podielu zaplatenej dane	6 420,00 €
- Granty a príspevky od nadácií	6 820,00 €
- Preplatky	1 943,21 €
Príjmy spolu:	96 888,74 €
Výdaje:	
- Správa	18 710,12 €
- Prevádzka budovy a rekonštrukcia	16 451,07 €
- Verejno-prospešná činnosť	43 711,89 €
Výdaje spolu:	78 873,08 €
Stav peňažných prostriedkov k 31.12.2021:	64 052,40 €

7. Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov

Výnosy (príjmy) z činnosti - vlastné zdroje	
Tržby z predaja služieb	4 365,00 €
Aktivácia dobrovoľníckej činnosti	8 692,00 €
Aktivácia služieb prevádzky	3 259,46 €
Prenájom	3 288,00 €
Iné výnosy	2 489,78 €
Spolu:	22 094,24 €
Výnosy (príjmy) na činnosť - súkromné zdroje	
Finančné dary od fyzických osôb	9 081,00 €
Finančné dary od právnických osôb	39 304,28 €
Spolu:	48 385,28 €
Výnosy (príjmy) na činnosť - verejné zdroje, príspevky z podielu zaplatenej dane	
Dotácie od mesta, mest. časti, BSK a MPSVaR	20 505,00 €
Príspevky z podielu zaplatenej dane	4 227,44 €
Príspevky z podielu zaplatenej dane minulé obdobie	5 807,49 €
Spolu:	30 539,93 €
Výnosy celkom:	101 019,45 €

8. Stav a pohyb majetku a záväzkov n.o.

Majetok	K 01.01.2021	Prírastky	Úbytky	K 31.12.2021
Dlhodobý hmotný majetok	99 897,94 €	- €	6 943,12 €	92 954,82 €
Pokladnica	89,90 €	3 160,00 €	3 180,38 €	69,52 €
Bankové účty	45 946,84 €	98 105,21 €	80 069,17 €	63 982,88 €
Krátkodobé pohľadávky	69,60 €	40 669,24 €	40 088,05 €	650,79 €
Príjmy budúcich období	- €	850,00 €	- €	850,00 €
Majetok spolu:	146 004,28 €	142 784,45 €	130 280,72 €	158 508,01 €
Zdroje krytia	K 01.01.2021	Prírastky	Úbytky	K 31.12.2021
Základné imanie	663,88 €	- €	- €	663,88 €
Ostatné fondy	108,27 €	- €	108,27 €	- €
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia	56 644,64 €	1 231,17 €	- €	57 875,81 €
Výsledok hospodárenia	1 231,17 €	4 328,14 €	1 231,17 €	4 328,14 €
Záväzky zo SF	- €	294,02 €	- €	294,02 €
Dlhodobé záväzky	18 750,00 €	- €	- €	18 750,00 €
Krátkodobé obchodné záväzky	113,42 €	28 389,20 €	28 108,90 €	393,72 €
Záväzky voči zamestnancom	2 633,65 €	28 462,21 €	28 167,98 €	2 927,88 €
Záväzky voči SP a ZP	1 541,21 €	16 801,90 €	16 852,32 €	1 490,79 €
Záväzky voči DÚ	8,62 €	3 241,51 €	3 219,32 €	30,81 €
Dotácie a ostatné zúčtovanie so ŠR	- €	20 505,00 €	20 505,00 €	- €
Výnosy budúcich období	64 309,42 €	33 437,90 €	25 994,36 €	71 752,96 €
Zdroje krytia spolu:	146 004,28 €	131 131,74 €	122 847,88 €	95 640,18 €

9. Zmeny a zloženie orgánov n.o.

V roku 2021 nedošlo k žiadnej zmene v zložení Správnej rady ani na pozícii riaditeľa.

10. Ďalšie údaje určené správnu radou

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe.

11. Vyjadrenie revízora

Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky.

12. Záver

Nezisková organizácia Centrum rodiny, n.o. v roku 2021 pokračovala vo vykonávaní aktivít v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácií duchovných a kultúrnych hodnôt so zameraním na rozvoj a upevňovanie vzťahov v komunite s cieľom posilňovať pocit spolupatričnosti, vzájomného akceptovania a ochoty pomôcť. Do jej činnosti výrazným spôsobom zasiahla pandémia a zmenila okruh činností predovšetkým smerom k materiálnej a sociálnej pomoci rodinám, seniorom a spoluobčanom, ktorí boli zasiahnutí touto situáciou. V roku 2022 chce Centrum rodiny v tejto činnosti intenzívne pokračovať a taktiež sa zamerať na podporu dobrovoľníctva u mládeže, rozšíriť medzigeneračné aktivity s vyšším zapájaním osamelých seniorov, zvýšiť záujem komunity o ochranu životného prostredia, hlavne so zameraním na problematiku Zero Waste. Taktiež chceme pokračovať vo vzdelávacích aktivitách zameraných pre sociálne znevýhodnené skupiny a organizovať neformálne podujatia a akcie pre miestnu komunitu a podporovať všetky druhy aktivít, ktoré napomáhajú pozitívnemu rozvoju medziľudských vzťahov.

V Bratislave dňa 22.3.2022

Alžbeta Šporerová

riaditeľka Centrum rodiny, n.o.